



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

29 грудня 2021 р.

Київ

№ 732-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників компаній «Odessa Terminal Holdco Limited» (м. Нікосія, Кіпр), «СМА CGM S.A.» (м. Марсель, Франція), «Seawonder Maritime Limited» (м. Нікосія, Кіпр) і товариства з обмеженою відповідальністю «Бруклін-Київ» (далі – ТОВ «Бруклін-Київ») (м. Одеса, Україна) про надання дозволу на опосередковане придбання компанією «Odessa Terminal Holdco Limited» активів, які надають можливість експлуатувати контейнерний термінал та опосередковано належать компанії «СМА CGM S.A.»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає в опосередкованому придбанні компанією «Odessa Terminal Holdco Limited» [через товариство з обмеженою відповідальністю «Бруклін-Київ Порт» (далі – ТОВ «Бруклін-Київ Порт») (м. Одеса, Україна)] активів, які надають можливість експлуатувати контейнерний термінал та опосередковано належать [через товариство з обмеженою відповідальністю «СМА Сі Джи Ем Шиппінг Едженсіз Україна» (далі – ТОВ «СМА Сі Джи Ем Шиппінг Едженсіз Україна») (м. Одеса, Україна)] компанії «СМА CGM S.A.» (далі – Активи ССШЕУ).

Відповідно до наданої заявниками інформації:

Активи ССШЕУ являють собою завантажувально-розвантажувальне обладнання, яке використовується для завантаження та розвантаження контейнерів з контейнеровозів;

Активи ССШЕУ опосередковано належать (через ТОВ «СМА Сі Джи Ем Шиппінг Едженсіз Україна») компанії «СМА CGM S.A.»;

Активи ССШЕУ розташовані в контейнерному терміналі, що розташований в Одеському морському порту (далі – БКП Термінал);

компанія «СМА CGM S.A.» здійснює діяльність у сфері контейнерного лінійного судноплавства, трейлерних перевезень і послуг портових терміналів;

компанія «СМА CGM S.A.» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють Групу СМА CGM. Група СМА CGM здійснює діяльність на території України із: надання послуг з комплектування команди (внутрішньогрупова діяльність); надання послуг контейнерних лінійних перевезень;

кінцевими бенефіціарними власниками компанії «СМА CGM S.A.» є фізичні особи – громадяни Франції та Лівану, компанія «Caisse des dépôts et consignations» (м. Париж, Франція) та держава Франція;

компанія «Caisse des dépôts et consignations» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють Групу CDC, яка здійснює діяльність на території України із: надання інженерних послуг, надання транспортно-логістичних та кур'єрських послуг; надання послуг автомобільних перевезень; надання послуг митного брокера; реалізації індивідуальних систем опалення деревиною; здійснення операцій із цінними паперами;

компанія «Odessa Terminal Holdco Limited» здійснює інвестиційну діяльність та управляє активами суб'єкта господарювання, пов'язаного з нею відносинами контролю, а саме: ТОВ «Бруклін-Київ Порт», яке здійснює діяльність із надання послуг вантажно-розвантажувальних робіт через БКП Термінал;

компанія «Odessa Terminal Holdco Limited» пов'язана відносинами контролю із:

суб'єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які утворюють Групу Губанкова та здійснюють діяльність із: вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; ремонту і технічного обслуговування машин і устаткування промислового призначення; зберігання та перевалки генеральних вантажів; надання послуг відновлення відсортованих відходів; надання послуг оренди вантажних автомобілів, технічного обслуговування та ремонту автотранспортних засобів; транспортного оброблення вантажів; будівництва житлових і нежитлових будівель; надання послуг складського господарства; обслуговування наземного транспорту; діяльність у сферах радіомовлення, транспорту, електрозв'язку. Кінцевим бенефіціарним власником Групи Губанкова є фізична особа – громадянин України;

компанією «СМА CGM Port Terminals» (м. Марсель, Франція), контроль над якою здійснюють компанії «СМА CGM S.A.» та «China Merchants Group Ltd» (м. Пекін, Китай);

компанія «China Merchants Group Ltd» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Odessa Terminal Holdco Limited» (м. Нікосія, Кіпр) [через товариство з обмеженою відповідальністю «Бруклін-Київ Порт» (м. Одеса, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 34552569)] на придбання активів, які надають можливість експлуатувати контейнерний термінал та опосередковано належать [через товариство з обмеженою відповідальністю «СМА Сі Джи Ем Шиппінг Едженсіз Україна» (м. Одеса, Україна, ідентифікаційний код юридичної особи 36153965)] компанії «СМА CGM S.A.» (м. Марсель, Франція).